



最新更新: 法学院学生在国际权威SSCI期刊发表论文10:01:10 “相约山大, 励志起航”河北队回访母校10:01:33 似水1

搜索

首页 > 学术纵横 > 正文

法学院学生在国际权威SSCI期刊发表论文

发布日期: 2014-01-28 10:42:10 字号: 大 中 小 点击次数: 0

【本站讯】1月21日, 法学院2011级国际法学硕士研究生赵月在导师张晏瑜教授的指导下, 以第一作者(山东大学法学院)在国际权威SSCI期刊《Ocean Development and International Law》(《海洋发展与国际法》, 加拿大, 2014年第一期)上, 发表了题为《A Comparison of Ship-Recycling Legislation Between Chinese Law and the 2009 Hong Kong Convention》的论文。论文阅读网址: <http://www.tandfonline.com/doi/abs/10.1080/00908320.2013.839157?journalCode=uodl20>

该论文通过将国内拆船立法和2009年《香港公约》进行对比并融合国际流行的综合性海洋治理的理念, 提出“中国应根据2009年《香港公约》制订一部整合的拆船法律”的观点。此篇论文的发表, 彰显了法学院学生学术水平的不断进步, 同时也扩大了山东大学在国际法学界的影响。

【作者: 张晏瑜 来自: 法学院 编辑: 新闻中心总编室 责任编辑: 亭亭】

打印 | 分享 | 收藏

发表评论

已有0位网友发表了看法

点击查看更多留言>>>

验证码:

发表评论